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Vragen van het lid Mei Li Vos (PvdA) aan de Minister van Economische Zaken 
over marktverstorend gedrag van PostNL door het hanteren van roofprijzen 
(ingezonden 23 juni 2016). 

Mededeling van Minister Kamp (Economische Zaken) (ontvangen 1 juli 2016). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van de gunning van de 72 uurspost van de Belasting-
dienst aan Sandd op 17 mei jl., dat de aanbesteding heeft gewonnen met 896 
punten tegen 842 punten voor PostNL? 

Vraag 2
Klopt het dat PostNL 500 punten haalde voor het onderdeel «prijs», oftewel 
de maximale 

Vraag 3
Klopt het dat dit gelijk staat aan onrealistische en marktverstorende prijsstel-
ling, en veel lager is dan de 26 cent per poststuk die nu nog betaald wordt? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat de rijksoverheid als aanbestedende organisatie een 
voorbeeldfunctie heeft als het gaat om het voorkomen van ruïneuze 
concurrentie en uitholling van werkgelegenheid? Waarom lijkt de Belasting-
dienst dit wel in de hand te werken door het onderste uit de kan te willen wat 
betreft de prijs? 

Vraag 5
Klopt het dat PostNL op ca. 15 cent per poststuk heeft ingeschreven? Klopt 
dat dit ook geldt voor de 24 en de 48 uurspost? 

Vraag 6
Klopt het dat aan de gunning aan Sandd geen volumegaranties zijn verbon-
den? Klopt het dat alle post van de Belastingdienst dus via de 24 en 48 
uurspost van PostNL verstuurd kan worden tegen het genoemde tarief van 15 
cent? 
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Vraag 7
Klopt het dat de Autoriteit Consument en Markt (ACM) sinds de inwerkingtre-
ding van de Wet aanmerkelijke marktmacht van 25 november 2013 een ex 
ante instrumentarium in handen heeft om dergelijke marktverstoringen actief 
tegen te gaan? 

Vraag 8
Is de ACM in het kader van deze wet reeds een onderzoek gestart naar 
mogelijke roofprijzen door PostNL? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Klopt het dat de Wet aanmerkelijke marktmacht o.a. voorziet in het stellen 
van minimumtarieven? Klopt het dat beide overgebleven bedrijven op de 
postmarkt daarmee levensvatbaarder zouden worden? 

Vraag 10
Klopt het voor een levensvatbare concurrentie het kleinere postbedrijf soms 
ook toegang nodig heeft tot het netwerk van het grotere postbedrijf? Waarom 
bent u dan van plan om artikel 9 van de Postwet, dat deze toegang regelt, te 
schrappen? 

Mededeling 

Op 23 juni jl. heeft het lid Mei Li Vos (PvdA) Kamervragen gesteld over 
mogelijk marktverstorend gedrag door PostNL (kenmerk 2016Z12876). 
Vanwege de voor de beantwoording benodigde interdepartementale 
afstemming en input van de Autoriteit Consument en Markt kunnen de 
vragen niet binnen de gebruikelijke termijn beantwoord worden. Ik streef 
ernaar om de antwoorden voor het einde van het zomerreces naar uw Kamer 
te sturen.
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